

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ, О.О. СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

МАЈ 2007. ГОД.  
БРОЈ: 2797



СРБИЈА СЕ БРАНИ У ХАГУ!

Драги суграђани, у следећим бројевима ћемо се бавити програмима и конкретним проблемима у нашој Општини као и начинима на које ћемо их решавати уз вашу помоћ и подршку.

## УНИШТИТЕЉИ ЗАПАДНЕ ЦИВИЛИЗАЦИЈЕ

Да је Хашки трибунал политички суд - то смо знали. Да реинтерпретира српску историју (од Душана до Косовске битке) - и то смо знали, али да се служи уценама, претњама и застрашивањима ради изнуђивања лажних исказа - само смо претпостављали. Сада смо добили и потврду у виду књиге др Војислава Шешеља "Или Карлин сведок или смрт" којом се у потпуности разоткривају фашистичке методе рада овог такозваног "трибунала" (за више информација о књизи контактирајте Општински одбор у Сремским Карловцима).

У том циљу је организован научни скуп под називом "Процес против др Војислава Шешеља", коме су присуствовали и чланови Општинског одбора из Сремских Карловаца. Овај скуп се могао пратити на само неколико локалних ТВ - станица, док су га штампани медији потпуно маргинализовали својим штурим или никаквим извештавањем.

Скуп је отворио потпредседник СРС речима: "Данас раскринкавамо Хашки трибунал"! Били смо сведоци очигледне неправде коју су само потврдила излагања великог броја српских интелектуалаца патриота, попут: проф. др Косте Чавошког, проф. др Оливера Антића, Бране Црнчевића, Зорана Красића, проф. др Мирка Зуровца, Владислава Јовановића, и многих других. На скупу се могло чути о разним методама застрашивања у циљу изнуђивања лажних исказа наводних сведока. С обзиром да је др Војислав Шешељ оптужен за "говор мржње" и "удружени злочиначки подухват", а да при том нема узрочне везе између ратних злочина и говора мржње, као ни доказа, по речима Косте Чавошког, "требало их је фабриковати". До сада је осамнаест часних људи под пуном материјалном и кривичном одговорношћу потврдило да је: подмићивано (једном од њих је нуђено чак милион долара, промена идентитета и боравак у другој држави), уцењивано (одустанком од оптужнице), претњом члановима породице и сл.

Једном од њих, Јову Остојићу, прећено је смрћу уколико не сарађује. Речено му је да ће отићи жив или мртав, а ако дође жив, да се неће ни вратити јер ће га сместити у историју са 100 рефлектора уперених у очи, у којој ће проводити дане, након чега ће потписати све што буду припремили против др Војислава Шешеља. На крају ће завршити као Докмановић, обешен. Жив се неће вратити. Таквих и сличних примера је много и због тога је овај скуп, намењен упознавању шире популације са радом Тужилаштва значајан.

Једно од најинтереснијих излагања је било проф. др Оливера Антића који је говорио о поступку који се води против Карле дел Понте у Аустрији, њеном повезаношћу са албанском мафијом Албанији и Русији. Затим о уништењу снимака о грађанском рату на територији СФРЈ, Харадинајевој оптужници, циљу бомбардовања зграде РТС-а. "Хашки процеси се заснивају на негирању основних постулата кривичног права", одјекнуло са говорнице. "Врлина твори правду, а правда ствара цивилизацију", биле су последње професорове речи.

Због тога је нови империјалистички концепт под плаштом демократије и људских права осуђен на пропаст. Он је суштински антислободарски и антицивизацијски. Хаг несвесно ради у корист своје штете. Он рађа нове српске хероје кристално чистог лика у које ће се угледати нове генерације свих слободарских народа.

## БЕРОВАЛИ ИЛИ НЕ

Драги суграђани, када смо ми, радикали, повели акцију асфалтирања насеља Доке и петицију са потписом сто осамдесет и једног житеља, предали председнику, он за то није имао слуха и одговорио је "нека и даље газе блато".

Питали смо на скупштини зашто у програму нема нашег предлога који смо предали уз редовну процедуру, одговор је био: Нема пара! Да ли је то прави разлог, или онај други: тај крај је познат по радикалном опредељењу грађана.

Следи изненађење, и то пријатно: Дока је данас асфалтирана! Биће да нас је господин Филиповић послушао, или је на својим бројним путовањима посматрао уређене градове у којима није нашминкан само центар, него сваки кутак насеља.

## СЛОГА КУЋУ ГРАДИ

Радикална странка је са својим одборницима и од својих одборничких додатака, одвојила средства и помогла модернизацију рада наше здравствене установе куповином два рачунара. Такође је обезбедила и један рачунар за Основну школу "23. Октобар".

Даље, странка је платила трошкове једне фудбалске утакмице ФК "Стражилово", јер господин Филиповић игнорише спорт и нашу омладину. Странка је такође помогла предшколску установу "Радосно детињство", обезбедила школски прибор за прваке, као и један компјутер за Дом здравља у Сремским карловцима. Са овим не желимо да се хвалимо већ да и друге анимирамо на сличне акције. Знамо да је у здравом телу здрав и дух, али њему је више до оне народне - дајте народу хлеба и игара, где опет долазимо до чињенице да површно решава проблеме.

Познато је, а и статистички подаци сведоче да се 28,5% наших суграђана налази на дну друштвене лествице и да су то углавном млади људи. Препуштени су кафићима који раде до зоре.

Председник као да не жели суштински да мења ствари, да се ангажује око духовног и моралног уздизања младих кроз спорт и друге видове делатности. Само рад и само рад може мотивисати и правилно усмерити људе у развоју. Ватромети и спектакли нису довољни за корените промене у Карловцима.

Неопходно је да, у општем интересу занемаримо наша опредељења и удружимо се у проналажењу начина за мотивисање младих на рад, а не да нам једини императив буду лични поени и слава.

Јер, слога кућу гради , а неслога је разграђује.

## САМОВОЉА

Ф. К. "Стражилово" се на овај начин (јер не зна више како) обраћа одборницима у С. О. да својим ауторитетом и угледом нађу снаге и разумевање да помогну финансирање овог клуба на један нормалан и цивилизован начин. Досадашње понашање председника Општине довело нас је до саме пропасти. Његова самовоља и тиранија уназадиле је клуб који је био на путу у виши ранг такмичења. Финансијска средства која су неопходна за нормално функционисање, а буџетом су обезбеђена не жели, а себи даје за право да то ускрати. Бахатост, самовоља и неразумевање поменутог је толико изражена да прелази у мржњу према руководству и играчима клуба.

Изјава председника Општине да неда средства док радикали воде клуб је лицемерна, непримерена и злонмерна. Он средства не даје радикалима већ деци свих карловчана, а којих тренутно има преко стотину. У клубу нема политизирања и не ради се по политичким сватањима. Таква изјава довољно говори о карактеру оног ко то изјави. Сваки коментар је сувишан.

Само уз велики ентузијазам и одрицање љубитеља овог спорта, клуб опстаје.

Школи фудбала која је у току и има преко четрдесетак карловачких малишана недостају лопте, мајице, штучне, а за копачке и дресове не смемо ни да помислимо јер нема средстава. То све сада зависи од самовоље једне особе.

Да је само од концерата и силних туристичких путовања добијено стоти део узалудно потрошених средстава, велики део проблема би се решио.

**ФК "СТРАЖИЛОВО"**

Дунавска Обала бб

Сремски Карловци

Општинском Одбору Српске Радикалне Странке  
Сремски Карловци

Управни Одбор Фудбалског Клуба "Стражилово", Сремски Карловци, се овим путем захваљује Општинском Одбору Српске Радикалне Странке, Сремски Карловци, што нам је обезбедио финансијска средства и тиме омогућио да одиграмо дерби утакмицу Новосадске Лиге са ФК "Сремцем" из Черевиха. Победом од 1:0 смо избили на врх табеле и наставили трку за пласман у виши ранг такмичења. С обзиром да Општина Сремски Карловци на челу са г-дином Миленком Филиповићем дуже времена уназад не обезбеђује средства за развој фудбалског спорта у нашем месту, свака оваква помоћ нам је добро дошла.

Ср.Карловци,  
09.05.2007

Председник клуба:

Живановић Богдан

